

Завершено расследование уголовного дела о взяточничестве в особо крупном размере



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего заместителя начальника управления образования окружной администрации города Якутска и руководителя коммерческой организации, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ (получение взятки в особо крупном размере).

По версии следствия, обвиняемые в период с декабря 2019 по декабрь 2021 года в составе организованной преступной группы получили от жителя города Якутска часть взятки в сумме 1 млн. 500 тыс. рублей. Денежные средства предназначались за оказание содействия в выкупе административного здания под нужды общеобразовательного учреждения.

В ходе предварительного расследования местонахождение руководителя коммерческой организации установлено на территории Казахстана, откуда он экстрадирован в Российскую Федерацию.

Следственными органами осуществлен комплекс необходимых следственных и

процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. На имущество обвиняемых - объекты недвижимости, транспортные средства наложен арест на общую сумму свыше 37 млн. рублей.

С утвержденным прокуратурой Республики Саха (Якутия) обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела осуществлялось при оперативном сопровождении УФСБ России по Республике Саха (Якутия).

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1872357>